

做“精细化”文章，“擦亮”市容市貌

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈)时下,漫步于城区街头巷尾,细心的市民就会发现,车辆乱停乱放现象明显减少了、闯红灯的罕见了、占道经营被取缔整治了、街道也相对整洁了……市容市貌环境的改善得益于我市在创建文明城市工作中,不断加强综合整治,着力做好“精细化”文章。

杂乱无章、破损陈旧的广告牌不仅影响市容市貌,还存在安全隐患。因为牵扯面广,广告牌是创城工作中的难点问题。近日,在鲁西新区吕陵镇,一批设置混乱、破旧不堪、存在安全隐患的广告牌被集中拆除。拆除行动顺利、高效,得益于

于当地持续开展的整治行动,以及行动中对辖区内沿街店铺的不规范广告牌匾进行的精准排查。

据了解,专项整治行动重点对主次干道沿线、建筑物外墙、广场周边等违规悬挂的各类商业广告横幅及破损、过期广告牌进行清理。行动前,执法人员在日常巡查中发现辖区内沿街店铺部分户外广告牌已破旧不堪、钢结构支架腐蚀严重,存在极大安全隐患,多次上门与店家讲解相关法律知识,指出随意张贴广告对市容环境的影响和破旧广告牌存在的安全隐患,取得了店家的理解和支持。

精细化巡查机制是“擦亮”市容市貌环境的前提和基础,文明创建中,鲁西新区对主次干道、公园广场、背街小巷及小区、学校周边等点位进行“全方位、无遗漏”的巡查监督,发现并及时推送解决问题,全力做到精细管理一“处”一策。

开展广告牌匾整治行动,是我市优化城市环境的举措之一。据了解,为加强综合整治,我市将深入开展“五大行动”,迅速改善城镇容貌。

开展街道秩序整治行动。彻底整治“店外经营、占道经营、马路市场、乱搭乱建、乱扯乱挂、乱堆乱放”等乱象,着力打造规范有序的城市街景。

开展广告牌匾整治行动。全面整治不按规定设置、影响城镇容貌、存在安全隐患的广告牌匾,确保广告牌匾规范设置。

开展“城市牛皮癣”整治行动。重拳整治“乱涂写、乱张贴、乱刻画”问题,全面清除“城市牛皮癣”。

开展环卫保洁水平提升行动。实行吸、扫、冲、收一体化作业,做到路见本色;开展“垃

圾不落地、城市更美丽”活动,全面清理卫生死角和积存垃圾;深入推进生活垃圾分类处理,全面提高生活垃圾无害化、资源化、减量化处理水平。

开展城区餐厨废弃物专项整治行动。全面加强餐厨废弃物专项整治力度,抓好源头管理、规范作业服务、强化处置监管、查处非法行为,不断提升餐厨废弃物规范化管理水平。



打通“生命通道”,筑牢住宅小区消防“安全线”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐)为治理住宅小区占压消防通道的行为,打造舒适、安全、有序的居住环境,2月28日,市住建局召开住宅小区打通“生命通道”专项治理动员会,市住建局、市消防救援支队分管领导,牡丹区、定陶区和鲁西新区物业负责人以及项目消防专员300余人参加会议。

小区消防通道的占压若不及时处理,不仅影响居民正常出行,而且将严重影响消防部门的救灾救援工作,甚至可能导致消防安全事故的发生。动员会上,市住建局党组成员车

翠英在安排部署物业企业如何开展消防安全治理工作中表示,住宅小区占压消防通道专项治理不仅是消防工作重点之一,也是物业管理的一项重要工作。对违规占用消防通道行为进行劝阻,对能移走的车辆通知车主当场移走。对违规占用消防通道拒不配合的违法车辆、不听从管理劝告的车主,在小区门口、宣传栏上进行曝光。对屡次不听规劝、违停的车主,将车辆进行拍照、录像取证后提交至消防救援大队,消防部门将对其按照规定进行相应处罚;要深入排查住宅小

区消防车通道通行现状,统计小区车辆信息,建立车辆台账,做到底数清、情况明,发现挤占堵塞消防通道的行为能第一时间联系到车主挪车;利用多种形式,有针对性地在小区内开展消防安全宣传,让群众在日常生活中了解消防安全常识,提高消防安全意识,自觉防止堵塞、占用消防车通道的行为发生。

在随后的消防安全培训会上,市消防救援支队综合指导科杨柏桐从政策规定、典型案例、实战经验等方面,向与会人员展开小区物业日常消防工作的业务培训。

浓浓爱心涌向168名留守儿童

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)军营校园手拉手,官兵师生心连心。3月1日上午,武警菏泽支队的官兵们携带动助学金和学习用品来到定陶区留守儿童学校,看望在这里学习、生活的168名留守儿童。

“因为我们是一家人,相亲相爱的一家人,有福就该同享,有难必然同当,用相知相守换地久天长!”当日上午,优美和谐的旋律久久飘荡在定陶区留守儿童学校上空。定陶是劳务输出大区,也是留守儿童较为集中的地区。为了解决留守儿童的生活和学习问题,2004年,定陶建起了留守儿童学校,目前该校有168名学生、17名教职工。2015年以来,武警菏泽支队和定陶区留守儿童学校的孩子们结下了“亲戚”,持续开展捐资助学活动。多年来,虽然武警官兵不断出现新面孔,学生们也换了一茬又一茬,但他们的帮扶、助学关系却一直没有中断。近年来,武



警菏泽支队为定陶区留守儿童学校建起了“爱心亭”、洗浴室,逢年过节到贫困生家中走访慰问。

在当天的捐资助学仪式上,武警官兵为15名品学兼优的留守儿童,每人发放了1000元助学金,并为全体学生发放了书包、钢笔、电子琴等学习用品。武警菏泽支队官兵希望广大留守儿童保持乐观向上的积极心态,把

暂时的困难当成奋发向上的动力,努力奋斗、刻苦学习,早日成为国家的栋梁之材。

“终生记厚爱,感恩报春晖,我代表全校师生衷心感谢武警菏泽支队官兵们的捐资助学义举,我们将以此次活动为契机,制定新计划、迈出新步伐、干出新成绩。”定陶区留守儿童学校校长刘传玺说。

企业产品销售难 政府牵线来帮办

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静)2月28日,牡丹晚报全媒体记者从市吹哨办获悉,2月20日0时至2月26日24时,全市共受理“吹哨”事项613件,办结518件,办结率84.50%。另外95件正在办理中(现处正常办理期限内,无逾期办理件)。

积极化解合作纠纷,护航企业稳定发展。近日,鄄城县彭楼镇“吹哨”办接到山东嘉通家用汽车制造有限公司电话求助:企业与梁山七星涂装有限公司在合作中发生纠纷无法解决,希望帮助协调解决。接到“哨”声后,彭楼镇政府立即组成工作专班,经与梁山七星涂装有限公司负责人联系,组织双方进行了三次面谈及多次电话沟通。

通过工作人员的积极工作,双方就转让设备价格、付款方式、付款期限、设备后续运行及维护以及附属物料价格、质保金等问题,达成一致意见,对协调的结果表示满意,愿意积极履行协议中规定的义务。

加强业务技能培训,提升企业统计水平。近期,成武县张楼镇山东洋利电气有限公司通过“吹哨”平台反映:工业报表因专业性、数据性、逻辑性较高,文员、会计在填写时会

有不合理的地方出现,导致报表质量不高,希望有关部门给予专业指导或者培训。张楼镇政府接到“哨”声后,随即安排专人与企业负责人取得联系了解情况,同时对张楼镇所属的其他企业也进行了一次走访摸排,发现有多家企业也存在此类问题。因此,特邀请了县统计局、工信局等相关部门的业务骨干到家具产业园召开了一次培训会,对如何填报数据、特需注意事项等进行了授课说明。会后,各公司参会人员还互相进行了学习交流,培训会议取得了良好的效果。

企业产品销售难,政府牵线来帮办。近期,曹县松云工艺品企业负责人在“吹哨”平台反映:受近年来疫情影响,公司生产的工艺品销售形势一直不容乐观,希望有关部门能帮助拓宽销路,解决发展难题。曹县魏湾镇政府接“哨”声后,认真谋划,积极协调,通过政府平台资源,帮助企业介绍了新的销售渠道。目前已达成初步协议,解决了企业的燃眉之急。

